

Сегодня, **29 января**, со студентами экономико-юридического отделения преподаватель Токаева Н.И. провела Патриотический час «Мы против ядерной войны». Мероприятие было приурочено к Дню мобилизации против угрозы ядерной войны - 29 января. Мероприятие сопровождалось демонстрацией фотографий и других материалов, связанных с угрозой ядерной войны. Студенты читали стихи, рассказали про историю и значение этого дня. Патриотический час позволил студентам понять насколько велика угроза ядерной войны, и в то же время значимость сохранения и укрепления мира во всём мире.

